



Asociace pro podporu demokracie a lidských práv
/ Association for Democracy Assistance and Human Rights

Vážený pan

JUDr. Jan Chvojka

Ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu

Úřad vlády ČR

nábřeží Edvarda Beneše 4,

118 01 Praha 1

V Praze dne 10. srpna 2017

Vážený pane ministře,

se zájmem jsme se zúčastnili setkání nad Základním rámcem občanského vzdělávání, které proběhlo 26. července 2017 v Lichtenštejnském paláci. Rádi bychom se s Vámi nyní jménem naší platformy, jejímž posláním je podpora a rozvoj demokracie a lidských práv, podělili o naše dojmy.

Jakožto organizace, které se na poli občanského vzdělávání pohybují dlouhodobě, vítáme snahu uchopit toto téma v českém prostředí systematicky. Dosavadní průběh přípravy Základního rámce bez přizvání odborné veřejnosti z řad občanského sektoru však vnímáme jako problematický a domníváme se, že se to také na jeho aktuálně prezentované podobě odráží. Věříme, že je to právě moderovaná diskuze o občanském vzdělávání, která by měla ctít zásady plurality a probíhat otevřeným transparentním způsobem. Jen taková diskuze a její výstupy potom zaručí udržitelnost občanského vzdělávání do budoucna a jeho rozvoj, který je v České republice aktuálně více než potřebný.

Z těchto důvodů bychom chtěli navrhnout, abyste zvážil aktuální podobu Základního rámce a jeho předložení Vládě ČR v září letošního roku. Považujeme za podstatné, aby na konci července teprve zahájená debata s odbornou veřejností pokračovala, a nabízíme do ní naše dlouholeté zkušenosti z praxe. Máme zájem podílet se na koncepčním ukotvení občanského vzdělávání v naší zemi tak, aby byly nastaveny lepší podmínky pro plnohodnotné naplňování našeho poslání v této oblasti.

S úctou,

Pavel Pšejja
Předseda Správní rady DEMAS

Sabina Malcová
Ředitelka Sekretariátu DEMA

DEMÁS – Asociace pro podporu demokracie a lidských práv vznikla v roce 2008. V současné době sdružuje 16 českých nevládních organizací, které se věnují podpoře lidských práv, demokracie a občanské společnosti ve světě. www.demas.cz

Kontaktní osoba: Sabina Malcová, výkonná ředitelka

Tel: 774490824, mail: sabina.dvorakova@demas.cz
